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Директор   АНСО «Спорт для всех» 
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Положение

о проведении Всероссийского Полумарафона «Челябинские Метеориты/ЗаБег.РФ».

1. Цели и задачи
– дальнейшее развитие физической культуры и спорта города Челябинска;
– пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
– популяризация оздоровительного бега, как самого доступного и массового вида спорта среди населения;
– привлечение детей, подростков и молодёжи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
– повышение уровня мастерства спортсменов, выявление сильнейших бегунов;
- укрепление международных дружественных связей.

2. Сроки и место проведения соревнований
Соревнования проводятся 30 мая 2021 года в городе Челябинске. 
 Маршрут трассы Полумарафона после согласования будет размещён на сайте https//chelmarathon.ru, сайте Забег.рф, в группе ВК https//vk.com/chelmarathon

3.  Руководство проведением соревнований
Организацию и проведение соревнований осуществляет организационный комитет   в составе Автономная некоммерческая организация «Физкультурно-спортивный центр  «Гонка Героев» и Автономная некоммерческая спортивная организация «Спорт для всех».
Главный судья – Реутов Станислав Викторович
Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами соревнований Мировой лёгкой атлетики (World Athletics).

4.  Программа и участники соревнований
Соревнования проводятся на дистанциях 21 км. 098 м., 10 км., 5 км.  и 1 км. Лимит времени прохождения дистанции  21,098 км. – 3 часа.
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены и любители, имеющие необходимую спортивную подготовку, и не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья, которое подтверждается медицинской справкой установленной формы, Медицинская справка должна содержать печать выдавшего лечебного учреждения, личная подпись и печать врача. В справке должно быть указано, что участник допущен к соревнованию на выбранную им дистанцию. Справка должна быть оформлена не ранее, чем за 12 месяцев до даты проведения соревнований. Справки, выданные до 30 ноября 2020 года не будут приниматься на регистрации.
Ксерокопия медицинской справки принимается только при предъявлении оригинала. Справки не возвращаются.
К участию в соревнованиях допускаются:
бег по шоссе на дистанции 21.098 км. - мужчины и женщины в возрасте 16 лет               и старше;
бег по шоссе на дистанции 10 км. – все желающие  в возрасте от 16 лет и старше;
бег по шоссе на дистанции 5 км. – все желающие  в возрасте от 16 лет и старше;
на дистанции 1 км. – все желающие, в возрасте от 6 лет до 17 лет, имеющие необходимую спортивную подготовку и допуск врача.
Возраст участников определяется на момент фактической даты проведения Соревнования – 30.05.2021 года.
Допуском участника к соревнованиям является стартовый номер. Участник без стартового номера к соревнованиям не допускается.
Стартовый пакет участника: фирменная футболка Мероприятия, нагрудный номер и встроенный индивидуальный одноразовый электронный датчик записи и передачи информации(чип). Нагрудный номер с чипом в обязательном порядке должен быть прикреплён к спортивной одежде каждого участника. Регламент мероприятия будет утверждён за 1 месяц до проведения и размещён на официальном сайте мероприятия https//chelmarathon.ru, на сайте Забег.РФ и в группе ВК https//vk.com/chelmarathon

5. Условия подведения итогов.
Соревнования проводятся по действующим правилам проведения соревнований по лёгкой атлетике. 

6.  Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение.
Соревнования проводятся на трассе, проходящей по улицам города, отвечающей требованиям и соответствующим нормативным правовым актам, действующим на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Безопасность мероприятия обеспечивается бригадами скорой медицинской помощи, МВД России, ГИБДД, ЧОП. Автономная некоммерческая спортивная организация «Спорт для всех» в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения соревнований в дни их проведения в срок  до тридцати календарных дней до начала проведения соревнований уведомляет соответствующий территориальный орган федерального органа исполнительной власти  в сфере внутренних дел о месте, дате и сроке проведения соревнований   и незамедлительно сообщает об изменении указанной информации.
Автономная некоммерческая спортивная организация «Спорт для всех» совместно с собственником (пользователем) объекта спорта утверждает с территориальным органом внутренних дел план мероприятий по обеспечению общественной безопасности и общественного порядка в срок не позднее 10 дней до начала соревнований.
Автономная некоммерческая спортивная организация «Спорт для всех» обеспечивает участников соревнования медицинским персоналом для контроля наличия у участников соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи. 




7. Награждение
Абсолютные победители и призеры на каждой дистанции, победители в каждой возрастной группе награждаются денежными, или памятными призами. Порядок выдачи, размер денежных и ценных призов устанавливается организаторами. Каждому финишировавшему участнику вручается медаль.
Определение победителей и призеров Мероприятия происходит по факту прихода        на финиш в соответствии с пунктом № 165.24 правил соревнований World Athletics (Мировой лёгкой атлетики). 

8.  Регистрация участников
Электронная регистрация на сайте https://russiarunning.com/ При регистрации участник обязан указывать персональные данные в соответствии с удостоверением личности. Сроки регистрации устанавливаются Главной судейской коллегией соревнований. Регистрация может быть досрочно закрыта при достижении максимального числа участников соревнований.
Возврат денежных средств, оплаченных в счёт регистрационного взноса, не осуществляется согласно Договору публичной оферты, принимаемому участником при регистрации.

9. Регистрация результатов
         Предварительные и окончательные результаты публикуются на сайте  https://russiarunning.com/Results  , на сайте Забег.рф и на сайте http://www.chelmarathon.ru/

           10. Дисквалификация 
Судейская коллегия оставляет за собой право дисквалифицировать участника:
  в случае участия под стартовым номером, зарегистрированным на другого участника;  в случае участия без стартового номера; 
 в случае, если участник стартовал из кластера, отличного от указанного на его стартовом номере, на дистанциях 1 км, 5 км, 10 км, 21,1 км 
 в случае внесения любых изменений в стартовый номер участника; 
 в случае если участник начал забег до официального старта;
  в случае выявления фактов сокращения участником дистанции, использования любых механических средств передвижения; 
 в случае если врач принял решение о снятии участника с дистанции     по состоянию здоровья; 
 в случае если участник не укладывается в контрольное время закрытия участков дистанции; 
 в случае финиша на дистанции, отличной от заявленной при регистрации                   и указанной на стартовом номере. 
 В случае если участник не укладывается в контрольное время закрытия участков трассы, участник обязан продолжить движение по тротуару в соответствии с правилами ПДД.

       
        11. Финансирование
Расходы, связанные с организацией и проведением мероприятия, осуществляются при финансировании АНО «Гонка героев», внебюджетных источников финансирования (заявочные взносы участников, спонсорская помощь партнёров).
Расходы по командированию, питанию, проживанию участников несут командирующие организации, или непосредственно участники.

          12. Видео и фотосъёмка соревнований
Регистрация участника на соревнования означает его согласие на использование его изображения, полученного фото- и видеосъёмкой .
В соответствии с частью 4 статьи 20 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» организаторам Марафона принадлежат права на их освещение посредством трансляции изображения и (или) звука мероприятий любыми способами и (или) с помощью любых технологий, а также посредством осуществления записи указанной трансляции и (или) фотосъёмки мероприятия.
Организаторы Полумарафона осуществляют фото- и видеосъёмку без ограничений. Организаторы оставляют за собой право использовать полученные ими во время соревнований фото- и видеоматериалы по своему усмотрению в рамках уставной деятельности, а также рекламы беговых событий. 

13.  Контакты организаторов соревнований
Справки и информацию о проведении Полумарафона Челябинские Метеориты/ЗаБег.РФ можно получить по e-male: runner5578@mail.ru, svb1307@gmale.com тел. +79058355648, +7963074837

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования
